

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: *Dita KOUBOVÁ*

Název bakalářské práce: Náhradní rodinná výchova

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. Bc. Petra Adamová

prof. Dr. Josef Dolista, PhD., ThD.

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení							
	stupeň	A	B	C	D	E	FX	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-	-
volba tématu ve vztahu ke studovanému oboru				x				
aktuálnost a náročnost práce				x				
formulace cílů a úroveň jejich naplnění						x		
vhodnost členění práce				x				
teoretická úroveň zpracování				x				
metodická úroveň zpracování					x			
reprezentativnost a rozsah použité literatury				x				
úroveň práce s literaturou			x					
dodržování bibliografických norem			x					
úroveň jazykového zpracování vazba závěrů práce na její obsah				x				
uplatnění práce v praxi / výuce				x				
vazba souhrnu a klíčových slov na obsah práce					x			
samostatnost, aktivita a komunikace studenta při zpracování bakalářské práce				x				
Celkové hodnocení bakalářské práce					x			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Studentka si vybrala zajímavé téma týkající se náhradní rodinné péče, tedy problému spadajícího do sociální oblasti, tedy oblasti, jež by měla dojít zřetelných změn ve prospěch dítěte. Ve své práci volila komparativní a analytickou metodu, avšak metoda statistická, spočívající, jak sama v úvodu práce uvádí, ve statistickém výkazu, zcela chybí. Práci koncipuje jako jakéhosi „průvodce“ jednotlivými ustanoveními zákonů zabývajících se touto problematikou, jednotlivé kapitoly se snaží obohatit o své názory, které jsou však velmi obecné. Postrádám však upozornění na základní mezinárodní smlouvy týkající se práv dítěte, odkazy na Základní listinu práv a svobod. V závěru své práce již konkrétně hodnotí stav náhradní rodinné péče v ČR a uvádí dle svého mínění pozitiva či negativa té či jiné formy náhradní rodinné péče.

Otázky k obhajobě:

1. Uved'te důvody, pro které jste zvolila adopci za nejkvalitnější formu náhradní rodinné péče
2. Jaký je rozdíl mezi pěstounskou péčí a osvojením
3. Jaká je situace náhradní rodinné péče v našem regionu, uved'te statistická porovnání

Datum: 19 května 2008

Podpis vedoucího bakalářské práce:

